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Ničí čin se neztrácí, zpět к svému pánu se vrací.

Českého novináře, spisovatele, scénáristu a televizního reportéra Josefa Klímu netřeba dlouze 
představovat. Každý, kdo sleduje televizi či tisk ví, o kom je řeč. Stojí za ním úctyhodná řada 
reportáží, poodkrytí kauz a hlavně lidských příběhů.

Otec a dcera
A zase ti paraziti... jak zapůsobila celková důkladná detoxikace 

organismu v případě Hodgkinova lymfomu, Raynaudova syndromu a revmatické 
artritidy? Posudte sami na příběhu otce a dcery, s komentářem ing. Hany Bláhové.

Jim Humble: Acidita versus alkalita -  život nebo smrt,
aneb podvody s pH

Lidé vydávají spoustu peněz za zásaditou stravu. Je to nejen zbytečné, ale taková 
strava může tělo navíc přetížit a je mu tedy spíš ke škodě. Tělo naštěstí může 
zvládnout hodně zásaditých potravin, aniž by je to přetížilo. Lidem po celém světě 
se tvrdí, že pokud si v těle zvýší pH, aby se prostředí v něm stalo alkaličtějším, zmizí 
všechny nemoci. Povíme si, proč to tak nemůže být.

Nápoje plné lásky
Láska kvete v každém věku a potěšení z milování patří к nejkrásnějším lidským 

pocitům. Ale v té to  oblasti jsou mezi lidmi značné rozdíly. Jedni jsou v tomto směru více než 
chladní, druzí se zase neumějí této rozkoše nabažit. V obou případech nám dokážou léčivky 
pomáhat a usměrňovat naše využívání zázraku lásky do optimálních poloh.

Quinton Laboratoires International v ČR
V minulých číslech časopisu Nová Regena jste se mohli dočíst o objevech 

a výsledcích pokusů francouzského biologa René Quintona s mořskou plasmou. Naše články 
vzbudily u vás, našich čtenářů, velký ohlas. V tomto čísle vám tedy přinášíme další informace, 
které snad budou ku prospěchu mnoha lidí.

Sebeláska a výchova
Jak ovlivňuje výchova sebelásku?

Na otázku, zda dnešní výchova ovlivňuje sebelásku, můžeme jednoznačně odpovědět ANO. 
Ovlivňuje j i  bohužel většinou negativné, i když rodičovské záměry bývají dobré. Základním 
východiskem dnešní výchovy dítěte je přesvědčení, že na svět nepřichází dostatečně vybavené 
potřebnými schopnostmi, a le je  třeba ho mnoho věcí naučit a přeučit.

Limbický otisk -  jak vznikají naše základní životní
nastavení.

Míra, do jaké je bytost schopna rozvinout svůj životní potenciál, závisí na mnoha 
faktorech. Ty nejdůležitější tvoří období roku před početím děťátka, prenatální vývoj, 
porod, chvíle a dny bezprostředně po narození a první roky života.

Léčivá síla drahých kamenů -  meteority
Nebeské kameny, poslové z vesmíru, ale i kameny zvěstující mor, 

potopy, požáry a jiná neštěstí. Takto obvykle v dřívějších dobách nazývali naši 
předkové meteority, když o nich ještě nic nevěděli a jejich existenci i původ provázely 
různé pověsti a smyšlené zkazky.

Místa a energie: Prameny svaté Anny u Pohledu
Snad nejpopulárnější poutní místo svaté Anny se v Čechách nachází 

u Pohledu poblíž Havlíčkova Brodu. A protože se tady můžeme napít údajně 
nejlepší vody českého krystalinika, vydejme se tam v dalším putování s ing. Jiřím 
Škaloudem.
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